Тема:  АНАЛІЗ  ФІНАНСОВОГО  СТАНУ  ПІДПРИЄМСТВА

( заняття 4)
Питання

1. Оцінка ділової активності підприємства

2. Загальна оцінка ефективності використання оборотних коштів

3.Аналіз впливу чинників на зміну оборотності  оборотних коштів
Завдання для самостійної роботи:

1. Дослідження динаміки і співвідношення темпів зростання абсолютних показників згідно «золотого правила економіки»
2. Застосування багатофакторних моделей  коефіцієнта стійкого зростання а в акціонерних товариствах
3. Дослідження  зв'язку між оборотністю оборотних коштів та рентабельністю активів    ( формула Дюпона)
4. Визначення стратегічних орієнтирів використання фінансових ресурсів за допомогою графіка  прибутковості «Май Сігми»
Таблиця 11
Показники ділової активності
	№
	Показник
	Розрахунок
	Зміна
	Характеристика

	
	
	Поперед. рік
	Звітній

 рік
	
	

	А
	1
	2
	3
	4
	5

	1.
	Коефіцієнт оборотності активів =  ЧД/ середньорічна вартість активів
	
	
	Зростання


	Показує скільки разів за період обертається капітал, що вкладений в активи підприємства

	2.
	Коефіцієнт оборотності оборотних активів = ЧД/ середньорічна вартість оборотних активів
	
	
	Зростання


	Характеризує швидкість обороту оборотних активів підприємства за період, або суму доходу, яка отримується з кожної грн. активів

	3.
	Коефіцієнт оборотності запасів = ЧД/ середньорічна вартість запасів
	
	
	Середньо- галузеве (зростання)

	Відображає швидкість виробничо-комерційного циклу


Продовження таблиці 11
	4.
	Коефіцієнт оборотності власного капіталу     = ЧД / середньорічна вартість власного капіталу
	
	
	
	Відображає швидкість обороту вкладеного власного капіталу

	5.
	Коефіцієнт оборотності коштів в розрахунках = ЧД / середньорічна вартість дебітор. заборгованості.
	
	
	Середньо- галузеве 
(зростання)

	Показує кількість оборотів дебіторської заборгованості за період. Як швидко підприємство отримує платежі

	6.
	Коефіцієнт оборотності кредиторської заборгованості    =ЧД/ середньорічна вартість кредитор. заборгованості
	
	
	Середньо-галузеве (зростання)

	Як швидко підприємство погашає заборгованість

	7.
	Строк погашення дебіторської заборгованості    =365/п.5(днів)
	
	
	Зниження

	-

	8.
	Строк погашення кредитор. заборгованості   =365/п.6(днів)
	
	
	Зниження

	-


 Таблиця 12
Загальна оцінка використання оборотних активів
	Показники
	Поперед рік
	Звіт.рік
	Зміна

	1.Чистий дохід, тис.грн.
	
	
	

	2.Середньорічні залишки,тис.грн :

- оборотних активів
	
	
	

	- матеріальних оборотних коштів
	
	
	

	- коштів у розрахунках
	
	
	

	- грошових коштів
	
	
	

	3.Тривалість обороту:

- всіх оборотних активів (ряд.2/ряд.1*365),днів
	
	
	

	- матеріальних оборотних коштів
	
	
	

	- коштів у розрахунках
	
	
	

	- грошових коштів
	
	
	

	4.Одноденна реалізація,тис.грн
	
	
	

	5.Додатково (+)залучено,

( -) вивільнено оборотних коштів, тис.грн.
	
	
	


Таблиця 13
Аналіз впливу чинників на зміну оборотності оборотних активів
	Показники
	Середньорічний 

залишок оборотних 

активів
	Обсяг реалізації

(тис.грн.)
	Оборотність

(днів)
	Вплив       

чинників   на зміну оборотності    

	
	
	
	
	кіль- кість днів
	      чинники

	А
	      1
	2
	3
	4
	               5

	1.За попередній рік
	
	
	
	-
	-

	2.При середньоріч- них залишках звіт-ного року та при обсягу реалізації попереднього року
	
	
	
	
	Зміна середньорічних залишків обігових коштів

	3.За звітний рік
	
	
	
	
	Зміна обсягу реалізації

	Загальне відхилення (р.3 гр.3 –р.1 гр.3)                              
	


Резерв прискорення оборотності оборотних коштів (По):
                                  По = Офакт - О’,де                                                      (1)
Офакт – оборотність фактична;

О’ – оборотність умовна:
О’= (ОК-ОК’)* 365                                                             (2)

                                
    Рф + Р’        ,де

ОК- середньорічні залишки оборотних коштів;

ОК’- резерви мобілізації оборотних коштів;

Рф- фактичний обсяг реалізації;

Р’- резерв збільшення обсягу реалізації.

Резерв мобілізації фінансових ресурсів (ФР’) за умов мобілізації резерву прискорення оборотності оборотних коштів:
                                         ФР’ = По *  (Рф + Р’) / 365                                       (3)     
